

大雨袭击多路段“成河”

涵洞积水近两米,汽车惨遭没顶

本报8月14日讯(记者 刘潇 通讯员 胡星辰) 8月13日下午,德州市中心城区遭受暴雨袭击,部分路段积水严重,其中德州经济开发区减河东大道三八路桥低洼处无疑是重灾区之一,附近路段积水成河,甚至有私家车惨遭没顶。

13日下午3时40分许,暴雨已经侵袭德州城区近两个小时,雨水倒灌致减河东大道三八路桥涵洞桥下积水深达将近2米。据目击者左先生介绍,当时车主想直接穿过涵洞桥,但由于积水导致车突然熄火,很快雨水就直接没过了车顶。大概水深有两米,所幸驾

驶员及时撤离,否则后果不堪设想。3个小时后,在市政工作人员及周围群众的帮助下,车辆被拖出。

“涵洞附近每次下雨都这样,不仅出行不便还伴有危险。”左先生称,他就住在龙溪香岸小区,每次下雨出行必受积水困扰,积水退去都

需要好几个小时,地面上也会留下一层黑污泥,脏乱不堪。

为此,记者联系了德州市政管理处工作人员,据相关工作人员介绍,造成此处积水严重的原因有三个,第一,当日下午此处雨量过大,降雨量达70毫米以上;第二,此处为天

衢路涵洞,东方红路涵洞,三八路涵洞的集中排水区,承载的排水压力较大;第三,由于地泵设计和历史遗留问题,地泵的排水管道存在一定排水障碍。该工作人员表示,市政管理处将联合多个部门,对几处重点路段进行集中排查、重点整治。



减河东大道三八路桥涵下积水严重。本报记者 马志勇 摄

一下大雨电梯就罢工 高层住户有苦说不出

本报8月14日讯(见习记者 刘硕) “13日下了一场大雨,电梯又停电了。”8月14日,市民李先生拨打本报热线2600000反映,经济技术开发区金色雅园小区15号楼一遇大雨,两部电梯即停电,迟迟未解决,给住户带来很大影响。

当天下午3时许,记者来到了金色雅园小区。“从2014年3月份搬到这个小区之后,只要大雨,这栋楼的两部电梯就会停电。”据李先生介绍,整栋楼共有12层,其中,还有不少孕妇和老人都住在高层,给高层住户造成了很大的不便。

此外,从2012年小区交工至今,每年下雨小区地下车库都会漏水。业主曾向物业咨询过相关情况,但物业并未告知具体原因。

针对相关的情况,记者向金色雅园小区物业公司咨询,相关工作人员称,业主向物业反映后曾第一

时间去现场查看,造成电梯停电的原因一是小区整体地势较低,致使小区排水井积水严重。此外,在开发商最初安装电梯时,将电梯的配电箱安装到电梯井内,而电梯井和排水井相连,排水井里的水倒灌至电梯井内致使配电箱进水。

“配电箱需晾一天,预计明天就可正常使用。”该工作人员坦言,若想彻底解决该楼电梯停电的问题,则需要动用维修基金对15号楼进行管道维修。“动用维修基金需要15号楼业主签字率达到60%以上,但目前该小区15号楼还未达到60%入住率,只能尽力做好排水。”

另外,针对业主反映的该小区还存在车库漏水问题,该工作人员表示,开发商防水未做好,目前仍处于开发商保修期内。每年都会不定期予以维修,目前还未确定漏水的根本原因。

又偷又喝,这小偷竟在失主家睡着了

本报8月14日讯(记者 刘潇 通讯员 雒菲菲) 白天泡网吧打游戏,晚上入户盗窃偷东西。近日,宁津一男子在一处空房子连续“工作”两天,摸清门路的他一时兴起偷喝了主人的几瓶啤酒,之后他困意难耐直接躺在主人家的地板上睡着了。

8月10日,家住宁津县杜集镇的刘先生,发现了自家的一件蹊跷事。“早上遛弯时意外发现,儿子家院墙外摆着一个垃

圾桶,但儿子常年在外打工,我怀疑有人搞破坏。”刘先生说,一时心急就打电话报了警。

随后,杜集镇派出所的民警赶到现场。“进入屋内看到有一名光头男子,躺在地板上呼呼大睡,脖子上还戴着一条金项链。”一名办案民警说,所有人进来后,他都没有发觉,更可笑的是,怎么叫都叫不醒他。无奈之下,民警只好将该男子抬到警车上。

据了解,该男子姓刘,今年

二十几岁,因没钱上网,便打起了盗窃的主意。8月10日,杨某从网吧出来后,爬墙进入刘先生儿子家,因为前一天已经在此有所“收获”,所以想看看还有什么东西可以偷。

但是,刘某却意外发现了家中的啤酒,因为口渴嘴馋便喝了起来,不料困意袭来,竟不管不顾呼呼大睡。

目前,刘某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

